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Ajuntament  del  Campello


    ACTA   26/2007
SESIÓN ORDINARIA AYUNTAMIENTO PLENO 29-11-2007

En la Sala “Ramon Llull” de la Biblioteca Municipal de la Villa de El Campello, siendo las doce horas y cuatro minutos del día veintinueve de noviembre de dos mil siete, se reúnen las personas luego relacionados, y con el quorum legal del Ayuntamiento Pleno para celebrar sesión ordinaria; han sido convocados en forma legal.

Personas asistentes                                               

Presidencia :

· D. Juan Ramón Varó Devesa  (PP)

PP :

· D. Juan José Berenguer Alcobendas

· D. Alejandro Collado Giner

· Dª Francisca Carratalá Carmona

· Dª Mª Lourdes Llopis Soto

· D. Vicente Rubio Vaello

· Dª Lorena Baeza Carratalá

· D. David Marcel Caler Roda

· Dª Elisabeth Basto Gómez

· Dª María Cámara Marín

· Dª Noelia García Carrillo

PSOE:

· D. José Ramón Varó Reig
· D. Juan Francisco Pastor Santonja
· D. Pedro Luis Gomis Pérez
· Dª Mercedes Sánchiz Baell
· Dª Mª del Remedio Gras Chinchilla
· D. Antonio Emilio Lledó Caturla
· Dª Mª de los Ángeles Jiménez Belmar
BNV :

· D. Mario Alberola Marco

· D. Antonio Calvo Marco

EU-EV :

· Dª Erundina Gutiérrez Gutiérrez

Interventora :

· Dª María Dolores Sánchez Pozo

Oficial Mayor:

· D. Carlos del Nero Lloret, que da fe del acto.


 Personas ausentes

La Presidencia declara abierta la sesión, con la finalidad de tratar de los asuntos indicados en el orden del día distribuido con la convocatoria :

ORDEN DEL DIA

1.- Aprobación actas sesiones anteriores (24/2007, de 25-10-07 y 25/2007, de 20-11-07).

2.- Dar cuenta actas de las sesiones de Junta de Gobierno Local (36/2007, de 22-10-07; 37/2007, de 29-10-07; 38/2007, de 05-11-07; 39/2007, de 12-11-07 y 40/2007, de 19-11-07) y de Resoluciones de la Alcaldía (3351-07 a la 3700-07), a efectos del control por el Pleno de la acción de gobierno municipal.

3.- PLANEAMIENTO-GESTIÓN. Modificación Puntual del Plan General, de reclasificación de suelos para ampliación de equipamientos escolares. APROBACIÓN PROVISIONAL. Expediente 121-11/2007.
4.- Moción Institucional sobre rechazo a cualquier tipo de violencia contra las mujeres.

5.- Moción presentada por el grupo municipal PP exigiendo al Ministerio de Fomento que destine mayores partidas de inversión territorializada a la Comunidad Valenciana.

6.- Moción presentada por el grupo municipal PSOE sobre la discriminación de la provincia de Alicante en el presupuesto elaborado por la Generalitat Valenciana para 2008.

7.- Moción Institucional solicitando la inclusión en la relación de bienes patrimoniales arqueológicos del municipio, los restos de la Villa Romana de la “foia de Santa Maria”.

8.- SERVICIOS SOCIALES. Reconocimiento de interés social a las Asociaciones ubicadas en el Centro Social.

9.- DESPACHO EXTRAORDINARIO.

10.- RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES.

El Sr. Alcalde comunica que por acuerdo de los grupos políticos PP y PSOE se retiran del orden del día, los puntos 5 “Moción presentada por el grupo municipal PP exigiendo al Ministerio de Fomento que destine mayores partidas de inversión territorializada a la Comunidad Valenciana.”  y 6 “Moción presentada por el grupo municipal PSOE sobre la discriminación de la provincia de Alicante en el presupuesto elaborado por la Generalitat Valenciana para 2008.” del orden del día.

1.- Aprobación actas sesiones anteriores (24/2007, de 25-10-07 y 25/2007, de 20-11-07).

D. Antonio Calvo Marco (BNV) interviene para indicar que debe rectificarse el acta de la sesión plenaria de 25 de octubre, pag. 29, referida a su intervención en el punto de ruegos y preguntas, de modo que donde dice: “....hecho que desconoce D. Antonio Calvo......”, debe decir: “.....contestando D. Antonio Calvo que sí que lo sabe pero que no se lo va a explicar........”.

Se aprueban por unanimidad las actas 24/2007, de 25-10-07, con la rectificación señalada y 25/2007, de 20-11-07.

2.- Dar cuenta actas de las sesiones de Junta de Gobierno Local (36/2007, de 22-10-07; 37/2007, de 29-10-07; 38/2007, de 05-11-07; 39/2007, de 12-11-07 y 40/2007, de 19-11-07) y de Resoluciones de la Alcaldía (3351-07 a la 3700-07), a efectos del control por el Pleno de la acción de gobierno municipal.

Los concejales asistentes quedan enterados de que tales actas y Resoluciones han quedado sometidas a conocimiento de los Concejales mediante su introducción en el sistema informático accesible por los grupos políticos municipales (INTRANET).

3.- PLANEAMIENTO-GESTIÓN. Modificación Puntual del Plan General, de reclasificación de suelos para ampliación de equipamientos escolares. APROBACIÓN PROVISIONAL. Expediente 121-11/2007.

Se da cuenta de la propuesta del Concejal Delegado de Territorio y Vivienda, D. Vicente Rubio Vaello, que dice así:

“Visto el expediente de referencia, se emite por los Servicios de Planeamiento y Gestión el siguiente INFORME:

1.- El Ayuntamiento Pleno en sesión de fecha 30 de julio de 2007, adoptó entre otros el acuerdo de someter a información pública el proyecto de modificación puntual del PGOU  correspondiente de reclasificación de suelos para ampliación de equipamientos escolares, objeto del presente expediente, por plazo de un mes, con anuncio en el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana y, en un Diario no oficial de amplia difusión en la localidad.

2.- Habiéndose producido los anteriores anuncios en el DOGV de fecha 25 de septiembre de 2007 y en el Diario Las Provincias de fecha 22 de octubre de 2007. Ha transcurrido el plazo de un mes desde la publicación en el DOGV, sin que se hayan presentado alegaciones.

Consideraciones jurídicas.-

Primera.- Las presentes modificaciones se redactan de oficio, y se hacen de acuerdo con lo dispuesto en el art. 94 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana( en adelante LUV) y de acuerdo con el art. 223 del Decreto 67/2006, de 12 de mayo, del Consell, por el que se aprueba el Reglamento de Ordenación y Gestión Territorial y Urbanística. Tienen por objeto la modificación de las ordenaciones urbanísticas de clasificación de suelo establecidas en el vigente Plan General de Ordenación Urbana de El Campello para posibilitar la ampliación de dos equipamientos públicos, de uso escolar- educativo ya existentes:

Modificación nº 1


- Reclasificación de un suelo de superficie 10.813 m2 colindante al actual Instituto de Educación Secundaria "Enric Valor". Se trata de hacer posible una segunda ampliación que completaría la manzana prevista para uso público educativo.

La 1ª ampliación, también fue objeto de reclasificación mediante modificación puntual que fue aprobada definitivamente por la Consellería de Territorio y Vivienda el 6 de julio de 2005.

Modificación nº 2

- Reclasificación de dos suelos junto al actual Colegio Público Fabraquer, uno colindante y con frente a C/ Mongomit de superficie 3.144 m2 y otro al otro lado de la C/ Hacienda de Mira de superficie 3.179 m2

Segunda.- Que el vigente PGOU de El Campello no está homologado a la derogada Ley 6/1994, de 15 de noviembre, de la Generalitat Valenciana, Reguladora de la Actividad Urbanística (LRAU), no se considera oportuna  la aplicación del artículo 91.1º de la Ley 16/2005 de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana.

Tercera.- Considerando lo dispuesto en el artículo 83.2º a) y 5º de la Ley 16/2005 de 30 de diciembre de 2005, Urbanística Valenciana.

Cuarta.- Considerando lo dispuesto en los artículos 22.2 c) y 47.3.i) de la Ley 7/1985, Reguladora de las Bases de Régimen Local, en su redacción dada por la Ley 57/2003 de 16 de diciembre y por la Ley 8/2007, del suelo.

Atendiendo a lo anterior y considerando lo dispuesto en los arts 94 y 83 de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre de la Generalitat, Urbanística Valenciana, el art. 223 del Decreto 67/2006, 12 de mayo, del Consell por el que se aprueba el Reglamento de Ordenación y Gestión Territorial y Urbanística, así como los arts. 22.2 c y 47.3 i) de la Ley 7/1985, 2 de abril Reguladora de las Bases de Régimen Local.

Por lo expuesto, se propone al Ayuntamiento Pleno que adopte el siguiente acuerdo, por mayoría absoluta de sus miembros:

PRIMERO.- Aprobar provisionalmente las modificaciones puntuales del PGOU vigente para posibilitar la ampliación de dos equipamientos públicos, de uso escolar- educativo ya existentes en los siguientes términos:

Modificación nº 1


- Reclasificación de un suelo de superficie 10.813 m2 colindante al actual Instituto de Educación Secundaria "Enric Valor". Se trata de hacer posible una segunda ampliación que completaría la manzana prevista para uso público educativo.


La 1ª ampliación, también fue objeto de reclasificación mediante modificación puntual que fue aprobada definitivamente por la Consellería de Territorio y Vivienda el 6 de julio de 2005.


Modificación nº 2


- Reclasificación de dos suelos junto al actual Colegio Público Fabraquer, uno colindante y con frente a C/ Mongomit de superficie 3.144 m2 y otro al otro lado de la C/ Hacienda de Mira de superficie 3.179 m2.

SEGUNDO.- Remitir el presente expediente a la Consellería de Medio Ambiente, Agua, Urbanismo y Vivienda interesando su aprobación definitiva.”

Sometida la propuesta a votación, se aprueba por unanimidad de los 21 concejales presentes, que constituyen la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación.

4.- Moción Institucional sobre rechazo a cualquier tipo de violencia contra las mujeres.

Se da cuenta de la Moción Institucional presentada por todos los grupos municipales, sobre rechazo a cualquier tipo de violencia contra las mujeres, que dice así:

 “La Asamblea General de Naciones Unidas en su resolución A/RES/54/134 de 17 de diciembre de 1999, designó el día 25 de noviembre como “ Día Internacional de la eliminación de la violencia contra la Mujer”. Esta resolución es el resultado de un creciente movimiento internacional para acabar con una trágica epidemia que devasta la vida de las mujeres y supone una barrera para el desarrollo de todas las naciones. Ante la conmemoración un año más de esta fecha queremos trasladar a la ciudadanía española y muy especialmente a todas aquellas mujeres que están sufriendo malos tratos un mensaje de aliento, porque es posible escapar del círculo de la violencia.

Las diferentes administraciones, dentro del ámbito de sus competencias, han colocado la violencia contra las mujeres en primera línea de la agenda política y desde las instituciones debemos aunar esfuerzos para cooperar en la mejora de los mecanismos de asistencia a las víctimas; así como en la lucha por la prevención, por la asistencia integral a las víctimas y por perseguir a los agresores.

Cada vez más se está logrando una mayor atención y actuación  frente a la violencia basada en el género, y se están desarrollando diferentes medidas para hacer frente a este problema. Pero todavía nos queda mucho por hacer para crear y mantener un ambiente donde las mujeres puedan vivir libres de esta amenaza.

La violencia de género solo se puede erradicar desde la prevención, sensibilización de toda la sociedad y desde la formación y la educación basada en los valores de la igualdad, solidaridad y no discriminación por razón de sexo.

Conscientes de la magnitud del fenómeno, de la complejidad de su erradicación, los partidos firmantes seguirán animando, al Gobierno central y al Gobierno Autónomo de la Comunidad Valenciana, en el marco de sus competencias, para que continúen este impulso político constante que tantas mujeres siguen necesitando.

Por todo lo anteriormente expuesto y ante el alarmante aumento de mujeres muertas a manos de sus maridos o ex maridos y de sus parejas o ex parejas a lo largo de este año, poniendo de manifiesto que ante la violencia de género hay esperanza, los Portavoces arriba mencionados elevamos al PLENO la adopción de los siguientes 

ACUERDOS

1.- Rechazar expresamente cualquier tipo de violencia que se ejerza contra las mujeres, como manifestación de nuestra solidaridad con todas las víctimas, y seguir haciendo nuestro el principio de “Ante los malos tratos, Tolerancia Cero”.

2.- Solicitar al Gobierno Valenciano que continúe impulsando todas las medidas necesarias para erradicar esta lacra social 

3.- Solicitar al Gobierno Valenciano que siga profundizando en las causas de este tipo de violencia para poder aplicar más y mejores soluciones, por ejemplo, promoviendo planes de igualdad en los centros educativos o planteando que en los planes de salud de la Comunidad Autónoma Valenciana se contemple la violencia de género como un problema grave de Salud pública

4.- Solicitar al Gobierno Valenciano para que continúe impulsando el fomento de una actitud crítica, solidaria y comprometida de toda la sociedad frente a este tipo de violencia.

5.- Solicitar a todas las Administraciones, en el marco de sus competencias, que pongan a disposición de las cuidadanas/os todos los recursos posibles.

6.- Solicitar a todas las Administraciones que promuevan campañas de reflexión y sensibilización a través de la escuela, trabajo, familia, etc. La prevención es esencial y debe orientarse no sólo hacia las posibles mujeres víctimas sino hacia el potencial agresor, por lo tanto pedimos programas educativos, campañas, promoción de grupos de hombres por la igualdad, etc de forma que se impliquen en la erradicación de este fenómeno. Un compromiso social contra la violencia que sufren las mujeres en todas sus manifestaciones.

7.- Solicitar al Gobierno de España el pleno desarrollo de la Ley de Medidas de Protección Integral contra la Violencia de Género y que la dote presupuestariamente de forma adecuada y suficiente.

8.- Declarar nuestro apoyo al desarrollo de un seguimiento personalizado de las consecuencias en la salud física y mental de las víctimas y de sus hijos e hijas en el municipio.

9.- Solicitar al Gobierno de España que siga fomentando una educación en valores, basada en el respeto de los derechos y libertades fundamentales y de la igualdad entre mujeres y hombres, como base fundamental para evitar estereotipos y ahondar en esta igualdad desde los primeros años de vida de las niñas y niños.

10.- Solicitar a las diferentes Administraciones Públicas (Autonómica y Estatal) que continúen velando para que los medios audiovisuales cumplan con sus obligaciones y se adopten las medidas que procedan para asegurar un tratamiento de la mujer conforme a los principios y valores constitucionales, eliminando conductas favorecedoras de situaciones de desigualdad de las mujeres.”

Dª Mercé Sánchiz Baell (PSOE) interviene para indicar que hay que trabajar en positivo para resolver este problema con apoyo de todos los grupos sociales. Piensa que lo importante es incidir en la educación y en la igualdad entre hombre y mujer desde la niñez.

A continuación D. Antonio Calvo Marco (BNV) da lectura a un manifiesto del BN que dice así:

“Tan sols dos dies abans del 25 de novembre va haver una morta més, ahir, uns dies després n’hagut una altra. Cada vegada que hi ha un “dia de...”, se’ns recorden les dramàtiques dades: més de 70 dones mortes a tot l’Estat; es calcula que més d’una per setmana, i això sense comptar els centenars de denúncies per agressió física o psíquica i el milers d’actes de violència que ni tan sols arriben a conèixer.

Però només amb dades no es resolen els problemes. Les morts i les pallisses són la cara més visible d’un problema que va, però, molt més enllà. Un problema arrelat en una societat com la nostra, on encara es difonen missatges polítics, campanyes publicitàries i continguts televisius que consideren les dones com un objecte d’aparador: la dona florer, la model obligada a no menjar i la xiqueta que no és educaa en el coneixement del seu propi cos són tres cares d’un mateix model de feminitat. Un model que reprodueix estereotips i justifica, potser de manera informal però ben evident, la inferioritat respecte a l’home.

Al segle XXI, quan, almenys en teoria, les dones gaudixen d’oportunitas que ni tan sols haurien somiat les nostres iaies, i quan es pensava que la lluita feminista havia arribat al seu final, les notícies ens recorden cada dia que això no era més que un miratge, que entre totes i tots hem contribuït a crear i que hem de desmuntar per sempre.

Per tot això, tots els ajuntaments valencians van parar la seua activitat durant uns minuts en commemoració del 25 de novembre. En primer lloc, per recordar les víctimes de la violència, però també per convidar totes y tots a la reflexió. Cal, d’una vegada per totes, que tant a nivell individual com col·lectiu, encetem un combat contra aquesta lacra social i, sobre tot, contra allò que la fa possible.

Els i les representants polítiques tenim una gran responsabilitat en açò, i els ajuntaments, com el graó de l’administració més proper a la ciutadania, haurem de tindre sempre les portes obertes a totes les dones que necessiten suport en els moments més durs. Però el millor seria que aquestes situacions no arribarien a produir-se; per això, les institucions hem de tindre una política decidida de suport a la coeducació, de denúncia d’actituds i imatges sexistes als mitjans de comunicació i la publicitat. I, sobretot, hem d’assumir un compromís ferm de transformar la societat i els valors dominants, entre totes i tots.”

Dª Erundina Gutiérrez Gutiérrez (EU-EV) insiste en que para acabar con esta lacra social, debe primar la educación y la igualdad entre hombre y mujer que evite la discriminación.

Dª María Cámara Marín (PP) afirma que la educación empieza en los hogares más que en la escuela.

D. Juan José Berenguer Alcobendas (PP) señala que el objetivo final es acabar con esta lacra, haciendo hincapié en la tolerancia cero hacia este problema desde todos los sectores de la sociedad y desde las Administraciones, pues no se trata de un problema particular, sino de toda la sociedad y entre todos deben encontrar la solución.

Sometida a votación la Moción, se aprueba por unanimidad de los 21 concejales presentes que constituyen la totalidad de la Corporación.

5.- Moción presentada por el grupo municipal PP exigiendo al Ministerio de Fomento que destine mayores partidas de inversión territorializada a la Comunidad Valenciana.

Se retira de sesión para mejor estudio.

6.- Moción presentada por el grupo municipal PSOE sobre la discriminación de la provincia de Alicante en el presupuesto elaborado por la Generalitat Valenciana para 2008.

Se retira de sesión para mejor estudio.

7.- Moción Institucional solicitando la inclusión en la relación de bienes patrimoniales arqueológicos del municipio, los restos de la Villa Romana de la “foia de Santa Maria”.

Se da cuenta de la Moción Institucional presentada por todos los grupos municipales (RGE nº 19992, de 28-11-07), solicitando la inclusión en la relación de bienes patrimoniales arqueológicos del municipio, los restos de la Villa Romana de la “foia de Santa María”, que dice así:

“L'Ajuntament és conscient del reconeixement per part de la Direcció de Patrimoni, en la seua resolució del 13 de juny de 2006, del valor del jaciment arqueològic de la Vila Romana de la Foia de Santa Maria, incloent la part nord que encara conserva soterrada.  


Malauradament, malgrat això les obres de la nova autopista, han destruït la major part de les troballes quedant actualment sols una part molt xiqueteta a la vora de l’esmentada autopista.  La protecció del patrimoni arqueològic municipal requerix un posicionament fort i exigent per part d'aquest ajuntament, perquè adopte mesures que garantisquen la seua permanència i posterior conservació .


En l’actualitat, les excavacions arqueològiques s’han limitat sols a l’àrea afectada per la nova autopista, i no als adjacents per on podria estendre’s el jaciment, tal com ho han confirmat diversos arqueòlegs consultats.


L'Ajuntament no sols ha d'actuar sol·licitant informes al Ministeri de foment o a la Conselleria de cultura. El nostre ajuntament ha de proposar solucions per a preservar la troballa i no perdre, una vegada més, el nostre patrimoni històric.
El jaciment, des del seu descobriment, s'ha vist alterat bé per la passivitat de la Conselleria de cultura, bé per la negligència de l'empresa constructora o per la falta d'un fort posicionament d'aquest ajuntament. Tots,   i més nosaltres com a responsables polítics, hem de preocupar-nos perquè no desaparega aquest jaciment, que és garantia de la nostra cultura.


Basant-nos en els acords presos en la moció presentada i aprovada el 21 de desembre de 2006 que en el seu punt 3r diu: “l'Ajuntament del Campello demana al Ministeri de Foment i a la Conselleria de Cultura que un equip d'arqueòlegs i historiadors comence a realitzar un estudi detallat sobre la vila romana en tota la seua extensió”. I en el sue punt 4t s’insta a l’Ajuntament a prendre mesures tècniques perquè tot el patrimoni arqueològic municipal s’incloga dins del catàleg d’elements protegits del P.G.O.U., proposem al plenari d'aquest Ajuntament els següents

 A C O R D S


1.- L’imminent inclusió en la relació de bens patrimonials arqueològics del municipi, de les restes soterrades de la Vila Romana de la foia de Sta. Maria.


2.- Que es faça constar aquest bé patrimonial al nou P.G.O.U.  junt a la resta dels existents, donat que està reconegut per la Conselleria de Cultura de la Generalitat Valenciana com consta en la seua resolució de 13 de juny de 2006.


3.- L'Ajuntament del Campello en el pressupost de l’exercici 2008 crearà una partida perquè arqueòlegs independents, del Marq, de la Universitat d’Alacant, o d’altre estament que es considere oportú, facen un sondeig arqueològic en la zona compresa entre els restes actuals de la Vila Romana i la Bassa de la Casa Nova, més al nord i junt a la carretera d’Aigües, així com de la zona fitant a l’altra banda del Barranquet, per tindre una visió concreta i real de l’extensió del jaciment de la Foia de Sta. Maria, així com del potencial arqueològic de la zona.


4.- L'Ajuntament del Campello declararà totes les troballes existents i les que puguen aparèixer en un futur, com a Bé d’Interès Local (B.I.L) per la seua màxima protecció.


5.- L’Ajuntament del Campello demanarà a la Diputació Provincial d’Alacant (MARQ) un inventari de totes les restes trobades pels arqueòlegs durant els treballs d’avaluació de la Vila Romana i la seua valoració patrimonial.”

D. José Ramón Varó Reig (PSOE) recuerda que en el último Pleno sobre la revisión del PGOU ya pidieron la protección de la Villa Romana con las máximas garantías posibles.

D. Antonio Calvo Marco (BNV) se congratula que a una moción propuesta por el grupo BN se unan el resto de grupos políticos y espera que se cumplan todos los acuerdos que se adopten.

D. Juan José Berenguer Alcobendas (PP) se compromete a cumplir todos los acuerdos que se adopten.

Sometida la Moción a votación, se aprueba por unanimidad de los 21 concejales presentes, que constituyen la totalidad de la Corporación.

8.- SERVICIOS SOCIALES. Reconocimiento de interés social a las Asociaciones ubicadas en el Centro Social.

Se da cuenta de la propuesta de la Concejal de Acción Social, Dª María Cámara Marín, que dice así:

“Desde el Ayuntamiento de El Campello, a través de la Concejalía de Acción Social y siguiendo la Ley de 5/1997 que regula el sistema de Servicios Sociales en la Comunidad Valenciana, se pretende potenciar la participación de aquellos colectivos que por sus circunstancias y necesidades específicas, requieren una prioritaria atención por parte de los Centros Sociales dependientes de los Servicios Sociales, tales como discapacitados, mujeres, mayores, etc...

Por ello, las diversas asociaciones ubicadas en el Centro Social como son: la Asociación de Mayores de El Campello, la Asociación de Mujeres AMUDECA y la Asociación de Discapacitados ACA, cumplen ampliamente la finalidad establecida desde Bienestar Social, teniendo un claro interés social puesto que desde ellas se promueve el desarrollo sociocultural, a través de diversas actividades que permiten fomentar el acercamiento de las personas a los bienes culturales y a una ocupación enriquecedora del ocio y el tiempo libre. Así mismo, permiten potenciar al máximo la participación e integración social y comunitaria. Consiguiendo incrementar tanto el desarrollo personal como social de los diferentes ciudadanos de El Campello.

Considerando que da cuerdo con lo dispuesto en el artículo 11 del Reglamento de Régimen Interior del Centro Social, aprobado por acuerdo plenario del Ayuntamiento del Campello, el 28 de abril de 2005 y publicado en el Boletín Oficial de la Provincia el 1 de junio de 2005, y teniendo en cuenta que según lo dispuesto en el artículo 20.1.c. de la Ley 7/1985, Reguladora de las Bases del Régimen Local, los asuntos que deben ser sometidos a decisión del Pleno tienen que ser previamente tratados por la correspondiente Comisión Informativa.

A la vista de ello, de propone al Pleno del Ayuntamiento, la adopción del siguiente acuerdo:

· Declarar de “interés social” las siguientes asociaciones ubicadas en el Centro Social: “Mayores de El Campello”, “AMUDECA” (mujeres) y “ACA” (discapacitados).

· Notificar a los interesados dicho acuerdo.

· Facultar al Sr. Alcalde-Presidente para la ejecución de lo acordado.”

Dª Mercé Sánchiz Baell (PSOE) señala que reconocen el interés social de las Asociaciones propuestas, pero pide que se estudie la inclusión de otras Asociaciones que pudieran también reconocerse.

D. Antonio Calvo Marco (BNV) pide que el Consejo Social del Centro Social trabaje con el fin de aumentar el listado de Asociaciones reconocidas.

Dª Erundina Gutiérrez Gutiérrez (EU-EV) insiste en la ampliación del número de Asociaciones a reconocer.

D. Juan José Berenguer Alcobendas (PP) comparte las propuestas expresadas por los grupos políticos.

Sometida la propuesta a votación, se aprueba por unanimidad de los 21 concejales presentes, que constituyen la totalidad de la Corporación.

9.- DESPACHO EXTRAORDINARIO.

No hubo.

10.- RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES.

En primer lugar interviene D. José Ramón Varó Reig (PSOE) para preguntar lo siguiente:

“De todos son conocidas las alertas que aparecen en los medios de comunicación sobre la actual crisis inmobiliaria. Con los datos que Vdes. nos han facilitado a fecha 13-11-07, vemos que la recaudación por licencias de obras y por el impuesto de construcciones, instalaciones y obras (ICIO) ha caído este año un 70% respecto a lo presupuestado. Es decir, Vdes. pensaban recaudar más de 7.000.000 de euros y sólo llevan recaudados 2.000.000. Todo esto nos lleva a preguntarnos:

¿Qué previsiones tiene su gobierno para cerrar el presente ejercicio?

¿Ante las malas perspectivas del sector inmobiliario y siendo este capítulo de ingresos muy importante, cómo se van a afrontar los presupuestos del 2008?

¿Con qué partidas van a compensar las bajadas de los ingresos derivados del sector inmobiliario?

La respuesta no será con el Impuesto de Bienes Inmuebles, ¿verdad?

Estamos en diciembre y aún no sabemos lo que vamos a pagar en el próximo año. ¿O Vdes. sí lo saben, y es más de lo que nos han dicho?

¿Cuándo nos piensan presentar los presupuestos completos del 2008?

¿Tienen problemas para confeccionarlos? 

Porque como Vdes. mismos reconocen los gastos corrientes han sufrido un incremento muy importante y han de cuadrarlos con los ingresos correspondientes.”

D. Juan José Berenguer Alcobendas (PP) manifiesta que la recaudación de las tasas e ICIO no han cumplido las previsiones del 2007, lo que prueba que no se depende tanto de la construcción como viene alegando. Explica que el Presupuesto del 2008 será difícil de cuadrar por la dependencia de ambos ingresos y por la asunción de competencias que no son propiamente municipales. Dice que será difícil compensar la bajada de 4 millones de euros en dicha recaudación con el incremento de 900.000 euros que supondrá la revisión del catastro.

Explica que hay dos grandes partidas en el Presupuesto (Personal y Contratación) que absorben la mayoría de los gastos y a partir de ahí se cuadra el resto de gastos corrientes, comunicando que dentro de unas dos semanas se le entregará el borrador de presupuestos de 2008.

D. José Ramón Varó Reig (PSOE) ruega que antes de celebrar la Comisión Informativa y el Pleno de aprobación de presupuestos, se realicen todas las reuniones explicativas que sean necesarias.

El Sr. Alcalde anuncia que tendrán tiempo para estudiar el expediente y le preocupa el extraño año que ha supuesto la recaudación de ambos ingresos, y anuncia el incremento de gasto que supondrá para el año que viene la contrata de basura y la partida de personal, mostrando su extrañeza por el voto contrario de los grupos de la oposición contra la reducción del IBI.

D. José Ramón Varó Reig expone que no apoyaron la reducción del IBI porque no conocían realmente el incremento que supondrá la revisión del catastro, por si hubiera sido conveniente bajar el tipo impositivo todavía más o incluso no modificarlo.

El Sr. Alcalde advierte que con la actual legislación sobre financiación municipal será difícil cuadrar los presupuestos, sin los ingresos de las tasas por licencias de obras y el ICIO, aunque los grupos de la oposición están en contra de la actividad urbanística.

D. José Ramón Varó Reig apuesta por un proceso de urbanización racionalizado, con procedimientos claros y transparentes respecto a la ley, no como el caso de Muchavista. Dice que no se muestran contrarios a la política de ladrillo porque son una ciudad turística y residencial.

El Sr. Alcalde indica que rectificar es de sabios y así manifiesta que se ajustarán a lo que nos exija Consellería, pues el Plan de Muchavista es un plan imprescindible para el desarrollo de El Campello, con las conexiones que supondrá con la zona de Muchavista.

A continuación Dª Mercé Sánchiz Baell (PSOE) realiza la siguiente pregunta:


“El día 31 de octubre pasado, con registro de entrada 018230, los usuarios de la sala enclavada en las Escuelas Deportivas ubicadas en el antiguo Colegio Público Padre Manjón, les solicitaron “que se inspeccione convenientemente dichas instalaciones”. Según exponen los firmantes y hemos comprobado, dicha sala presenta goteras, desprendimientos, humedad y peligro de cortocircuitos.


Los usuarios están al día en el pago de las cuotas estipuladas por el Ayuntamiento y reciben a cambio un lugar insano, inseguro y que no reúne las condiciones adecuadas para la práctica de pilates y bailes de salón.


¿Han contestado a dicho escrito?


¿Han realizado la inspección solicitada?


¿Cuándo tienen previsto rehabilitar dicha sala o proporcionar una nueva a los usuarios?


¿Qué cantidad van a destinar para ello?.”

Tanto el Sr. Alcalde como Dª Lourdes Llopis Soto (PP) indican que mañana finaliza la obra con la pintura.

Dª Mercé Sánchiz Baell (PSOE) también realiza esta pregunta:


“Los días 12 y 13 de noviembre de este año se celebró en IFA (Alicante), la decimoquinta edición Firavinum, organizada por ASPA, Asociación de Sumilleres de la Provincia de Alicante. Dicha asociación solicitó al Ayuntamiento de El Campello, en fecha 25 de octubre, que se hiciera cargo directamente de contratar y abonar el coste de la publicidad en medios y autobuses, y de la organización, contratación de personal, camareros y azafatas, de dicha muestra, que ascienden en total a 5.000 € más IVA.


Dado que en las invitaciones, programas, publicidad en medios, etc... aparace el Ayuntamiento de El Campello como patrocinador de la feria, entendemos que su solicitud ha sido aceptada.


¿Se ha subvencionado a FIRAVINUM con los 5.000 € que solicitaban?


¿Cuál es el criterio por el que se subvenciona una actividad organizada por una Asociación no inscrita en el municipio?.”

D. Juan José Berenguer Alcobendas (PP) responde diciendo que a ASPA le han contestado diciendo que esa no es la forma de trabajar del Ayuntamiento, aunque dice que El Campello debe promocionarse en eventos como éste. También afirma que la Asociación de Sumillers está reconocido en nuestro municipio, tiene sede en la Biblioteca Municipal y realiza actos en nuestro municipio.

Dª Mercé Sánchiz Baell recuerda que no figura entre las Asociaciones que reciben subvención de este Ayuntamiento.

D. Juan José Berenguer Alcobendas aclara que algunas asociaciones no reciben subvención porque no la solicitan.

Dª Mercé Sánchiz Baell explica que no entiende cómo sin otorgar ninguna subvención, aparece en la publicidad del evento el Ayuntamiento de El Campello y lamenta que unas Asociaciones municipales no reciban subvención y otras sí.

D. Juan José Berenguer Alcobendas afirma que la concesión de subvenciones depende de la actividad que realicen y de los criterios que estime el grupo de gobierno.

A continuación D. Pedro Luis Gomis Pérez (PSOE) recuerda que hace varios meses que no funcionan algunas farolas situadas en el puente del río Seco, contestando D. Alejandro Collado Giner que han robado el cable de cobre de las farolas y falta reemplazarlas.

D. Pedro Luis Gomis Pérez pregunta si el equipo de gobierno tiene alguna previsión respecto a la zona verde del Plan Parcial La Mar, que se encuentra en estado de abandono.

D. Alejandro Collado Giner (PP) explica que el año pasado se realizaron algunas mejoras, pero dice que se trata de un lugar conflictivo difícil de mantener, reconociendo que están dando prioridad en mejorar otras zonas.

D. Vicente Rubio Vaello (PP) señala que la promotora de viviendas en esa zona, se ha comprometido a efectuar mejoras en ese sector.

D. Pedro Luis Gomis Pérez (PSOE) recuerda que la veleta de la Iglesia está rota y la terraza de las torres tiene goteras, contestando D. Alejandro Collado Giner que la veleta se rompió por el viento y espera disponer de consignación para subir a reparar los desperfectos con grúa.

Seguidamente D. Pedro Luis Gomis Pérez pregunta por la situación del Convento, manifestando Dª Francisca Carratalá Carmona que se encuentra en la misma situación que anteriormente, por lo que habrá que solicitar que lo arreglen los propietarios o bien expropiar el inmueble.

D. José Ramón Varó Reig (PSOE) indica que puede acudirse a algún tipo de convenio urbanístico antes de que pueda derrumbarse.

Interviene Dª Mª del Remedio Gras Chinchilla (PSOE) para preguntar si se han realizado gestiones respecto a la ampliación del Instituto Enric Valor y del Clot de l’Illot y el comedor escolar.

Dª María Cámara Marín (PP) señala que tenía prevista una reunión con el Director Territorial de Educación, pero se ha cancelado, por lo que no tiene novedades al respecto.

Dª Mª del Remedio Gras Chinchilla pregunta si hay algún tipo de dificultad para iniciar las obras, descartando Dª María Cámara la existencia de problemas.

Dª Elisabeth Basto Gómez (PP) explica que encontrarán la mejor solución para que un vecino pueda regar sus naranjos y afirma que Iberdrola tiene la mejor disposición para trasladar los cables que transcurren por la parcela.

Dª María Cámara Marín manifiesta que este hecho no impide el inicio de las obras, que supone será a principios del año, contestando Dª Mª del Remedio Gras que la consignación lleva 5 años esperando para su inicio.

El Sr. Alcalde indica que Ciegsa está elaborando el proyecto, con independencia de las pegas existentes.

Dª Mª del Remedio Gras Chinchilla pregunta por el momento en que se reunirá el Consejo Escolar para tratar este tema, aclarando Dª María Cámara Marín que antes se reunirá con el Director Territorial.

Por otro lado, Dª Mª del Remedio Gras Chinchilla pide que cuando se le conteste sobre una pregunta que realizó sobre ayudas de comedor escolar, se le envíe la documentación como Concejal de este Ayuntamiento, no como maestra.

Dª María Cámara Marín cree que la confusión surgió por un tema particular por el que preguntó, contestando Dª Mª del Remedio Gras que actuaba como Concejal y recuerda que en Comisión Informativa no se explicaron las ayudas denegadas, por lo que pidió información a la funcionaria encargada y después presentó escrito en Registro solicitando aclaración sobre los criterios de valoración y baremación de las ayudas, listado de ayudas concedidas y denegadas, con indicación de Colegio, cursos, puntuación y motivos de denegación de ayudas. Manifiesta que se le ha contestado ya la concesión o denegación de ayudas, no los criterios de baremación de los mismos.

Interviene D. Antonio Calvo Marco (BNV) para recordar que en el Presupuesto de 2007, los técnicos ya advirtieron de la insuficiencia de los ingresos, pero desconoce la relación que puede tener esta insuficiencia de las tasas de ICIO con la revisión del Catastro, contestando el Sr. Alcalde que no ha relacionado ambos datos.

D. Antonio Calvo Marco  expone una idea de los vecinos de la Coveta Fumà sobre la posibilidad de ejecutar una zona de parque infantil en la Plaza Don Carlos, mientas ésta se esté ejecutando.

D. Juan José Berenguer Alcobendas aclara que en este expediente el Ayuntamiento concedió una subvención y Diputación Provincial la licitó y está ejecutándola. Cree que en este caso la mejor solución es que Diputación Provincial acabe las obras y después del Ayuntamiento incorpore la zona de juegos infantiles, pues considera que una modificación del proyecto de obra retrasaría mucho la misma.

El Sr. Alcalde indica que hablará hoy mismo ese tema con el Diputado Provincial.

En ese momento interviene Dª Erundina Gutiérrez Gutiérrez (EU-EV) para hacer constar las molestias que están produciendo las obras del parking de la Avda. dels Furs en el Instituto del Clot de l’Illot, dado el elevado ruido que producen las mimas, pidiendo que las obras se ejecuten por las tardes para no molestar a los estudiantes.

Dª Elisabeth Basto Goméz (PP) indica que todas las obras generan molestias y ruidos y dice que están tratando de minorar esas molestias en las reuniones que se celebraron con los contratistas.

Por otro lado, Dª Erundina Gutiérrez Gutiérrez (EU-EV) pregunta por las mediciones realizadas en el edificio de Cala Lanuza, que todavía no constan en el expediente.

D. Vicente Rubio Vaello (PP) hace referencia a la complejidad del tema, indicando que esta semana se han reunido los técnicos y los juristas para analizar la alegación de la empresa y parece que se va a estimar. Explica que la complejidad viene de las alineaciones y rasantes del 99 que no coinciden con las curvas de nivel del Plan Especial Virgen de la Merced y con las del proyecto de urbanización de ese Plan Especial y la promotora se acogió a estas últimas y al parecer con razón, porque la rasante está 3 metros por debajo de la actual calle y es esta línea la que debe tenerse en consideración.

Dice que han recibido escrito de Costas alegando contra el proyecto de urbanización de ese edificio, afirmando que el promotor sólo ejecutará la primera fase de las obras que tienen autorizadas, es decir 127 apartamentos, y desea estudiar con Costas y la promotora las posibles soluciones, pues es el primer interesado en resolver el problema.

Expone que el Director General de Costas ha enviado escrito en el que considera que debe procederse sin demora a dar una solución a la zona mediante una actuación en servidumbre de tránsito y protección consensuada entre la promotora y la Administración Estatal y Autonómica que garantice el tránsito, la integridad del dominio público marítimo terrestre y su integración en el resultado urbanístico de la zona.

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las trece horas y diecinueve minutos, por la Presidencia se levantó la sesión de todo lo cual como Secretario doy fe.

       Vº Bº

El Alcalde-Presidente
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